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Exercice 114

①sanrepititiondepreundeBellee&
* e égele an rang du 1 suri.
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2 On modélis sucentement le nombre d'essaisO
Su Chien A suis le nombre de succès du chien B

&
Qu cours de X
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Soit :

def Essais <p : float) > tuple :
X = 1

while rolm
. Random/13 p :

X + = 1

Y = 0

for b in range (x) :
if rom . random( = p :

Y + = 1
return (X , y)

③ On reconnait un shima binomial .
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a) Soit EN .

Onutilise de S .C .E : [=), EN*S
et la Formule des ProbabilitésTotales .

P(4=2) = &P(=2 ,
N = n)

n= 1



Soit :
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b) on exploite la fonc- in 'Essais (('et on estime
(Y) en appliquant la li faible desGrands
nombres c'est-à dire en volulant La moyenne
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def estime Y (p , m= 10000) :
S =
P

for ↳ in range (en) :
S + = Essais (p) [1]

return s/m
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